



缤纷假日 别样精彩

现代快报小记者2023年暑期夏令营系列活动回眸



小记者跟随讲解员了解瞿秋白生平事迹



江苏省工艺美术大师倪久晋老师指导小记者雕刻



小记者参观规划馆展览沙盘

红色营——忆革命先烈 传秋白精神

7月21日，我去参加了小记者的红色寻访活动。刚踏进瞿秋白先生的故居，浓浓的墨香扑鼻而来，我好像就置身于他生活的那个年代，抑制不住内心的激动。

瞿秋白1899年1月29日出生于江苏常州，1935年2月在福建长汀被国民党逮捕，6月18日从容就义，年仅36岁。瞿秋白刚被逮捕时，敌人并不知道他的身份，他自称是一名医生，在狱中读书写字，连监狱长都求他开方看病。其实，他实实在在是一个书生、画家、医生，除了名字是假的，这些身份对他来说

一点都不假。身为常州人我骄傲，更加为家乡有瞿秋白这么杰出的人物而自豪。我要以他为榜样，学习中勤奋向上，遇到挫折困难要沉着应对；生活中要独立自主，节约朴素。我要做个全面发展的好学生，将来成为国家有用之才。

怀德苑小学二(2)班 邹钟怿

我作为小记者来到了瞿秋白纪念馆，跟随讲解员的解说，我走过了瞿秋白先生的一生，对他产生了钦佩之情。瞿秋白先生是一位在

困难面前永不言弃的人，哪怕居无定所、生活艰辛也不放弃革命。瞿秋白先生是一位热爱学习的人，就算被关在牢房里，他仍然坚持读书、写诗。瞿秋白先生是一个视死如归的人，在临刑前还能微笑面对敌人的枪口。

这次参观革命先烈纪念馆，我激情澎湃。作为一名少先队员，我要以瞿秋白先生为榜样，努力学习、丰富知识，争做一名全能银杏娃标兵。

常州市实验小学二(5)班 房慕泽
指导老师 万蕴慧

城市营——规划馆里看家乡

7月9日，我们小记者们兴奋地来到了常州市规划馆，准备一窥常州的发展和规划的奥秘。这次参观不仅是为了了解家乡的历史和文化，更是培养我们的爱国情怀和家国之心的一次难得机会。

一进馆门，我们就被讲解员姐姐带领穿越了三千多年的时光。我们感受到了常州的繁盛与兴衰。接下来，我们来到了常州的未来。通过逼真的实物模型、VR和生动的图片对比，我们来到了现代常州，看到了熙熙攘攘的高铁站、便捷的BRT和现代化的科教城。我们兴奋地议论着这些变化，想象着常州未来的美好。

人民路小学四(1)班 庄佳音
指导老师 李婷 庞彦